
Tiene la palabra el señor Edil Gonzalo Geribón.

 SE SOLICITA NUEVAMENTE QUE SE INSTALE LA 
SEÑALIZACIÓN  CORRESPONDIENTE  PARA  LAS 
ESCUELAS UBICADAS EN RUTA 11

EDIL  GONZALO  GERIBÓN.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy traemos un tema que no es 
nuevo. Concretamente, me refiero a la señalización 
de las escuelas que se encuentran en Ruta 11.

Señor  Presidente,  últimamente,  en  la  Ruta  11 
hubo  graves  accidentes  de  tránsito  que  han  sido 
noticia en los medios de prensa.

 En la  noche de hoy elevamos,  nuevamente,  a 
las autoridades del Ministerio de Transporte y Obras 
Públicas  la  necesidad  de  que  se  señalicen 
correctamente las salidas y/o las entradas de estas 
escuelas.

Sabido es que en este país  —lamentablemente
—  después  de  que  suceden  los  accidentes  y  la 
gente  muere,  es  cuando  se  empieza  a  señalizar; 
consideramos  que  no  estamos  pidiendo  la 
construcción  de  obras  muy  onerosas  y  cabe 
destacar  que  estamos  hablando  de  una  ruta  que 
tiene peaje, que está concesionada.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras Públicas, a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos  de  esta  Junta,  a  las  Comisiones  de 
Fomento de las escuelas de Villa  Rodríguez,  a la 
Inspección  Departamental  de  San  José  y  a  la 
prensa en general.

 QUE  EL  EJECUTIVO  DEPARTAMENTAL DESTINE 
CONTENEDORES NUEVOS  PARA RAIGÓN

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
quisiéramos referirnos a la llegada de contenedores 
de última generación,  que están siendo instalados 
en el departamento.

Lo que queremos volver a reclamar, en el seno 
de  esta  Junta,  es  la  necesidad  de  que  dichos 
contenedores  también  se  instalen  en  Raigón,  ya 
que  hace  un  largo  tiempo  que  tenemos  un 
compromiso  asumido  con  los  vecinos  de  esa 
localidad  y  aprovechando  la  llegada  de  dichos 
contenedores, queremos solicitarle al Ejecutivo que 
ponga a Raigón dentro de su plan de distribución.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental  de 
San José, a las distintas Comisiones de Raigón y a 
la prensa en general.

 SE SOLICITA QUE SE FINALICE EL TRABAJO DE 
CORDÓN-CUNETA  EN  LA  ZONA  DE  «RAIGÓN 
VIEJO»

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente,  si 
bien  sabemos  que  ya  se  ha  comenzado  a  hacer 
algo,  solicitamos  que  se  finalice  el  trabajo  de 
cordón-cuneta  en  lo  que  se  denomina  como 
«Raigón  Viejo»,  obra  que  hace  unos  años  está 
siendo aguardada por los vecinos y en la noche de 
hoy  lo  reiteramos  nuevamente  elevando  esta 
inquietud al señor Intendente, a los efectos de que 
lo tenga en cuenta en su plan de obras.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental, a las 
Comisiones de Raigón y a la prensa en general.

 «CUIDACOCHES» SOLICITAN LA INSTALACIÓN DE 

UN  REFUGIO  PARA  RESGUARDARSE  DE  LOS 
EFECTOS CLIMÁTICOS

En otro orden de cosas y complementando un 
poco el  planteamiento que ha hecho el señor Edil 
Odriozola, señor Presidente, quisiera expresar que 
los  «cuidacoches»  de  la  ciudad  —más  allá  de 
quienes trabajan en la Plaza de los Treinta y Tres y 
de  quienes  expenden  los  tickets—  nos  han 
planteado que,  debido  al  clima,  al  tiempo y a las 
vicisitudes de estar a la intemperie, se instale algún 
tipo de refugio o garita.

Sabido  es,  señor  Presidente,  que  en  estos 
momentos  en  los  que  vivimos  una  ola  de 
inseguridad, muchos de estos vecinos que durante 
años  tuvieron  esta  forma  de  ganarse  la  vida, 
cumplen  una  función  que  va  más  allá  de 
simplemente cuidar los vehículos, me refiero a que 
también les da tranquilidad a los vecinos.

Por lo tanto, señor Presidente, voy a solicitar —
al  igual  que  el  señor  Edil  Odriozola— que en las 
zonas aledañas a la Plaza de los Treinta y Tres —
donde hay cuidacoches—, se evalúe la posibilidad 
de  instalar  algún  tipo  de  garita  o  de  refugio,  que 
sirva para que esta gente no esté a la intemperie y 
que, a su vez, siga cumpliendo esa función que hoy, 
lamentablemente,  es  tan  necesaria  por  la 
inseguridad en la que vivimos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental  de 
San José; al Gremio que agrupa  a los cuidacoches; 
a las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y 
de  Legislación y Asuntos Laborales, y a la prensa 
en general.

 SE  SOLICITA  LA  INSTALACIÓN  DE  UN 
CUARTELILLO  DE  BOMBEROS  EN  VILLA 
RODRÍGUEZ

En otro orden, señor Presidente,  sabemos que 
hay  vecinos  de  Villa  Rodríguez  que  se  están 
movilizando para la instalación de un cuartelillo de 
bomberos y nos preguntaban en qué situación se 
encontraba dicha instalación. 

Queremos  solicitar  a  la  Dirección  Nacional  de 
Bomberos,  señor  Presidente,  que  nos  informe  si 
está  dentro  de  sus  planes  y  si  existe  la 
disponibilidad  presupuestal  para  instalar  un 
destacamento de bomberos en Villa Rodríguez. 

Sabido  es  que  la  comunidad  está  de  acuerdo 
con   colaborar  y  que  el  Gobierno  Departamental 
también lo está; creemos que solo falta la voluntad 
del Ministerio del Interior y de la Dirección Nacional 
de Bomberos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  del  Interior,  a  la 
Dirección Nacional de Bomberos, a las Comisiones 
de Villa Rodríguez y a la prensa en general.

 BENEPLÁCITO  POR  LA  INAUGURACIÓN  DE  LA 
TRASMISIÓN «ON LINE» DE LAS SESIONES DE LA 
JUNTA DEPARTAMENTAL

Por  último  y  para  terminar,  señor  Presidente, 
quiero expresar el beneplácito que sentimos por la 
instalación  de  un  planteamiento  que  habíamos 
realizado conjuntamente con muchos Ediles en esta 
Junta,  acerca  de  la  trasmisión  «on  line»  de  las 
sesiones  y  que,  en  la  noche  de  hoy,  se  está 
inaugurando.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Mesa  de  la  Junta 



Departamental.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente. 

Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señor Edil. Se dará 
trámite a lo solicitado.

Yo  iba  a  hacer  referencia  dentro  de  unos 
minutos  al  tema,  pero  gracias  por  mencionarlo, 
señor Edil. 


